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ATA DA 2ª PLENÁRIA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO  DISTRITAL  DO LB-4 – E  
INSTALAÇÃO SOLENE DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL E POSSE DO 
GABINETE E DO PRESIDENTE DO DISTRITO LEO DO LB4 – GESTÃO 2019/2020.  
DIA 17/08/2019 - INÍCIO: 20H00 CHAPADA DOS GUIMARÃES – MT 

 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, 
reuniram-se os associados do Distrito LB-4 da Associação Internacional de Lions 
Clubes, nas dependências do Salão Paroquial da Igreja Santana do Santíssimo 
Sacramento, Centro, na cidade de Chapada dos Guimarães/MT, para a segunda 
plenária realizada durante a 1ª Reunião do Conselho Distrital e Instalação do Gabinete 
AL 2019/2020. CaL Cintia, nomeada mestre de cerimonias, realizou a formação da 
mesa, e em seguida convidou a CaL Claudia Celina da Silva, governadora AL 2019/2020 
do DLB-4, seu CL Luiz Henrique de Siqueira, Presidente do Lions Clube Chapada dos 
Guimarães 2019/2020, acompanhada de seus filhos e netos para a mesa dos trabalhos; 
convidando também a CLeo Renata Silva Faria, Presidente do Distrito Leo LB-4, os 
Patronos da reunião o PDG CL Pedro Aparecido de Oliveira,  AL 1991/1992, e sua CaL 
Maria Adevanilce Silva Pinto de Oliveira e o Orador Oficial PDG CL Marciano de Paulo 
Marques do Distrito LB-3. Sob a presidência da Governadora do Distrito LB-4 MJF 
Claudia Celina da Silva e com a presença dos membros do gabinete, ex-governadores, 
assessores distritais e dirigentes de clubes fez abertura protocolar da reunião, para a 
invocação a Deus convidou a todos para assistirem um vídeo da música de Roberto 
Carlos “O Homem”; em seguida convidou a todos os presentes para entoarem o Hino 
Nacional Brasileiro. Após confirmou a Mestre de Cerimonias CaL Cintia Godrim, que fez 
o registro dos visitantes: Presidente do Lions Clube Salto Del Guairá do Paraguay – CL 
Alejandrino Leiva; Vice-Presidente do Lions Clube Salto Del Guairá do Paraguay – CL 
Daniel Velázquez; Tesoureira do Lions Clube Salto Del Guairá do Paraguay – CaL 
Graciela Caballero; Coordenador de Associados do Lions Clube Salto Del Guairá do 
Paraguay – CL Lucino González; Comandante da 1° Companhia Independente de Polícia 
Militar de Chapada dos Guimarães - Ten. Cel. Lutércio Cabral Santos. Governador do 
Distrito 4440 do Rothary Internacional Companheiro Rothariano Washington Barbosa 
Calado; Presidente da Câmara Municipal de Chapada dos Guimarães – Sr. Carlos 
Eduardo de Lima Oliveira; Prefeita Municipal de Chapada dos Guimarães Sra. Thelma 
de Oliveira e por fim o  Governador do Distrito LB-3 CL Airton Pinhal de Uberlândia 
MG. Em seguida convidou o CL Luiz Henrique de Siqueira, Presidente do Lions Clube 
Chapada dos Guimarães para saudar as Autoridades, Visitantes, Dirigentes  e 
Companheiros. O mesmo faz as honras do Clube de Chapada, anfitrião do evento, 
saudando a todos desejando boas-vindas. Em seguida a mestre de cerimonias CaL 
Cintia anuncia o momento de iniciar a cerimônia de Posse do Gabinete do Distrito LB-4 
para o Ano Leonístico 2019/2020. Solicitando aos 1º, 2º E 3º Vice-governadores que se 
apresentassem a mesa diretiva com seus respectivos cônjuges, bem como a Cleo 
Renata Silva Faria, Presidente do Distrito Leo LB4. Considerando que os cargos de 1º, 
2º e 3º Vice-Governadores e Presidente do Distrito Leo são eletivos e a posse 
corresponde a data de 01/07/2019, foi feita a entrega dos pins aos mesmos e solicitou 
que todos os demais componentes do gabinete 2019/2020 e assessores ficassem de pé 
juntamente com seus cônjuges/acompanhantes para o compromisso de posse. A DG  
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CaL Claudia Celina deu posse ao gabinete realizando o juramento e entregou os pins. 
Na sequência a mestre de cerimonias convidou o PID CL Whady Lacerda para suas 
homenagens com entrega de Títulos de Companheiros Melvin Jones e de Certificados 
de Apreciação do Presidente Internacional aos companheiros. Em seguida convidou a 
CaL Maria Lucia Marques Gobbi para fazer as homenagens ao casal patrono da 1ª 
Reunião do Conselho Distrital LB-4 o PDG CL  Pedro Aparecido De Oliveira, e a  CaL 
Maria Adevanilce Silva Pinto de Oliveira, que ao final a DG Claudia faz a entrega de um 
mimo para o casal. Após a homenagem concede a palavra ao PDG CL Pedro Aparecido 
de Oliveira ao qual agradece e faz suas considerações. Em comemoração aos 20 anos 
de criação do Distrito LB-4 foi prestada uma homenagem à PCC CaL Maria Rosilene 
Mestre Medeiros, 1ª Mulher Governadora deste Distrito, AL 2000/2001, e 1ª Mulher 
Presidente do Conselho de Governadores, do Distrito Múltiplo LB, AL 2003/2004. O 
PDG CL Eraldo da Silva Pereira fez a leitura do Currículo da homenageada e em seguida 
passa um pequeno vídeo onde mostra a jornada pessoal e leonística da homenageada. 
Após a homenagem concede a palavra a homenageada em seguida a DG CaL Claudia 
Celina faz a entrega de um mimo a PCC CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros. Ato 
continuo a mestre de cerimonias faz a chamada dos inscritos para a fala. Presidente do 
Distrito Leo LB-4 a Cleo Renata Silva Faria; o Presidente do Conselho de Governadores 
do DMLB CL Ideraldo Pires da Costa; o Orador Oficial – PDG CL Marciano de Paulo 
Marques, LB-3 da cidade de Tupaciguara- MG; o DG CL Airton Pinhal do DLB-3- de 
Uberlândia–MG; o Governador do Rothary Club Distrito 4440 o CL Whashigton Barbosa 
Calado; a senhora Telma de Oliveira mui digna Prefeita da cidade de Chapada dos 
Guimarães. Em seguida a mestre de cerimonias termina seus trabalhos devolvendo o 
colar a DG CaL Claudia, a qual agradece seu belo trabalho. DG CaL Claudia Celina faz 
suas considerações e agradecimentos finais. Convida a todos para ouvirem o Hino do 
Distrito LB-4, após convida todos para proferirem a Oração Pelo Brasil, bradarem o 
nosso lema:  Nós Servimos!!!! Convidando a todos para saudar os Pavilhões Hasteados, 
com uma salva de palmas. Declarando a reunião encerrada as 22h:05 (vinte e duas 
horas e cinco minutos) convidando a todos para o jantar dançante. E eu, Regina Maria 
Pereira de Souza secretária distrital AL 2019/2020, lavrei a presente ata, que após lida 
e aprovada segue assinada por mim e pela DG MJF Claudia Celina da Silva do AL 
2019/2020.    
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